

市中心医院召开“七一”表彰大会

坚定信念 奋发作为

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁)6月24日,市中心医院召开“向身边先进典型学习”报告会暨“七一”表彰大会,隆重庆祝中国共产党99周年。以此表彰先进,鼓舞士气,进一步激励广大党员坚定信念、对党忠诚、履职尽责、奋发作为。

报告会上,该院美容感染肛肠中医支部书记朱俊、呼吸血液心内科支部书记徐旭燕向在场干部职工工作先进

典型抗疫事迹报告,获得全场热烈的掌声。与会人员纷纷表示深受感动和鼓舞,进一步增强了全心全意为人民服务的宗旨意识,激发了秉持大爱无疆无私奉献的职业初心投身医疗卫生事业的热情和干劲。

随后,党委书记郑波以《立足岗位讲奉献 团结开创新局面》为题讲党课,解读2020年两会精神,详细介绍了大会概况、大会背景、会议精神。要

求全院党员干部职工积极领会贯彻两会精神,在做好疫情防控工作的同时,积极开展业务,提升医疗技术水平,向身边的先进典型学习,发扬抗疫精神,改善医风医德,满足人民群众日益增长的健康需求。

当日会上,为了鼓励先进、树立榜样,该院对呼吸血液心内科党支部等28个先进党支部和朱俊等368名先进个人进行表彰。

市第一人民医院 开展今年第7期 支部主题党日活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志刚)为纪念中国共产党成立99周年,6月30日,市第一人民医院各党支部开展了系列支部主题党日活动。

当日上午8时许,为进一步巩固疫情防控成果、推进全国文明城市创建,着力打造干净整洁的城市人居环境该院行政后勤支部党员及部分职能科室职工在院党委书记涂平的带领下,来到包保社区旗鼓社区三组、五组开展环境卫生大扫除活动。

下午3点,医院6个党支部分别在活动室开展了学习。重点学习了习近平总书记在参加湖北代表团审议时的重要讲话精神、学习中共湖北省委十一届七次全会精神等内容,并将学习与推进咸安高质量发展“六大”活动结合起来,推动大学习、大转变、大落实。

在行政后勤支部会场,院支部书记余德龙为大家上了一堂生动的党课,讲解了习近平在第73届世界卫生大会视频会议开幕式上发表致辞的主要内容,传达了习近平总书记呼吁国际社会共同构建人类卫生健康共同体的理念。

会上,各支部举行了新党员入党宣誓仪式,全体老党员重温入党誓词。会后,各支部还为7月过“政治生日”的党员送上了生日祝福。

湖北科技学院附属第二医院

“健康地摊”在夜市 服务群众接地气

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰)疫情过后,什么生意最热门?没错,是地摊。自6月28日至今,在温泉光谷门前广场,出现了一群身穿白大褂的摊主——湖北科技学院附属第二医院的医务人员。与一般的地摊不同,他们“卖”的,既不是吃的,也不是玩的,而是把“健康”打包,免费赠送给每一个顾客。



为增强市民的健康意识,方便群众在家门口看病就医,6月28日,湖北科技学院附属第二医院组织中医康复科、妇产科、儿科等科室的专职医生联袂“出摊”,为逛夜市的群

众提供免费疾病诊疗咨询,普及健康医学知识、医养结合知识的解读与宣传并赠群众送所需常见药品。

当日晚7时许,记者在现场看到

“摊主”们有的忙碌的为前来的群众测量血压和血糖;有的为孩子免费诊治……其中,该院中医康复科“生意”最为火爆,针灸、拔罐、艾灸……医生们在不遗余力为群众服务的同时,还认真回答市民咨询的健康问题,免费发放健康知识资料。

据悉,截至目前,此次地摊义诊,湖北科技学院附属第二医院共有50余名医护人员参与,接诊群众200余名,测量血压100人次,测量血糖50人次,发放健康科普资料80余份,健康咨询60人次,免费发放药品3000余元。

痔疮久拖不治会癌变?

咸安区中医医院:严重者可诱发直肠病变

记者夏咸芳

夏季,是肛肠疾病的高发时期,过度饮用冰啤酒、烧烤等不当饮食、久站久坐、疲劳过度、不注意卫生等都易引发肛肠病变。咸安区中医医院外科医生舒红兵提醒,一旦发生肛肠病变,要及时就医。切勿久拖不治,否则不仅会诱发贫血、皮肤湿疹、肛周脓肿、肛周炎等并发症,严重者甚至会发生直肠病变。

夏季,痔疮高发

日前,记者在咸安区中医医院外科了解到,随着气温升高,不少居民出现了便血症状,疼痛难忍。医院门诊痔疮患者比以前增加了近三成。

据咸安区中医医院外科医生舒红兵介绍,进入夏季,空气燥热,容易使肠胃浊气不能及时排出,淤积于血在肛门处引发了痔疮。加上夏季人们又喜欢吃麻辣食品、各式烧烤及冰啤酒,引起大便干燥、排便困难等情况从而诱发痔疮。

舒红兵称,由于肛肠疾病发病部位特殊,许多患者误认为夏天天气炎热术后恢复慢,容易引发感染,不适宜手术。于是将病情一拖再拖,结果往往造成延误治疗时机。



久拖不治危害大

“痔疮如果长时间置之不理,易使淤血破裂、静脉团变大,使病情迅速加重,很可能引发肛瘘、肛裂、肛周脓肿等其他肛肠并发症,严重者甚至会因长期不治,导致肛门内肿大扭曲的静脉壁变薄,排便时破裂,诱发直肠病变。

除此之外,若不及时治疗还会引起许多其他的危害。”舒红兵称,便血是痔疮的主要症状,随着失血量的增加,患者可能会出现面色苍白、乏力、头昏眼花、久坐久蹲后站起可致虚脱或昏厥等严重的贫血症状。

舒红兵指出,肛周长期湿疹也是痔疮患者常见的。由于痔块脱出及括约肌松弛,黏液流出肛外刺激皮肤,而导致皮肤瘙痒和肛门湿疹。严重时甚至偶有蔓延至臀部、会阴及阴蒂,局部可出现红疹、红斑、糜烂、渗出、结痂、脱屑。久拖不治还会导致痔疮脱垂、嵌顿甚至坏死。内痔通常分为I、II、III期。其中,女性痔疮患者还容易引发妇科炎症。由于肛管和阴道接近,痔疮出血或发炎往往会导致病菌大量繁殖,不慎进入阴道,引发各种阴道炎、尿道炎、膀胱炎、附件炎等妇科炎症。

防患未然很重要

“在早期发现痔疮症状能远离疾病的痛苦,生活中一旦出现痔疮的早期症状,要及时就医。”舒红兵介绍,便血、疼痛、便时有物脱出、肛门瘙痒、坠胀不适、流脓、有分泌物、便秘、便频、有异物感均属于痔疮的早期症状。夏季是痔疮频发的时期,但同时也是治疗的最好时机。此时人们穿着较少,人体组织也活力大增。不仅熏洗方便,有利于肛部新鲜空气流通,同时,手术患者的术后伤口愈合快。恢复周期大幅缩短,可以最大程度减轻患者痛苦。他认为,最好的治疗就是预防,应该每年进行一次例行的肛门直肠检查,以防患于未然。

据悉,目前,咸安区中医医院被授予“省肛肠专科联盟理事单位”。医院开展了开展各类痔疮、肛瘘、肛周脓肿、肛裂、肛窦炎、直肠息肉、肛乳头肥大、肛门湿疹、直肠脱垂、直肠炎、便秘、肛周尖锐湿疣、藏毛窦等肛肠类疾病诊疗。并熟练掌握了RPH,PPH,TST等现代微创治疗手段。近年来,医院更是充分发挥中西医结合优势,独创“坐浴0号”中药熏洗和开创肛门尖锐湿疣抗复发中西医结合三联疗法,惠及各类肛肠疾病患者,受到患者的一致好评,有需求的患者不妨前往咨询、就诊。